Алгебра
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 , их свойства и график. 

            §14, № 14.5, 14.7, 14.10,14.12,14.13,14.16,14.17

             2) Повторение: §12, № 12.16(а,б),12.10(а,б), 12.12

                                   §13, № 13.8 (а,б), 13.10 (а,б), 13.14

            3) Подготовка к ОГЭ:  № 1423, 1425, 1433, 1439, 1445, 1454, 1479, 1513, 1531,     1549 (при выполнении заданий делать  краткие пояснения).

Геометрия
 1) Правильные многоугольники. Выпуклые многоугольники. Сумма углов выпуклого многоугольника.

             П. 109, № 1078, 1079, 1081(а,б,в), 1083(б,в)

             2) Вписанные и описанные многоугольники. 

            П. 110, 111, № 1087, 1088, 1089

            3) Подготовка к ОГЭ:  № 1983, 1984, 1993, 1995, 2000  (при выполнении заданий делать  краткие пояснения).
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География
Параграф   26, 27 читать;    задание в тренажере № 5-10 стр. 27-29;  №11 (к/карта) страница 29.

История

 Параграф 11,12,13 ответы на вопросы

Обществознание

 конспект Баранова

Тема 2.6. Гуманизм. Патриотизм, гражданственность 61
БЛОК-МОДУЛЬ 3. ЭКОНОМИКА
Тема 3.1. Экономика, её роль в жизни общества 65
Тема 3.2. Товары и услуги, ресурсы и потребности, ограниченность ресурсов 68
Тема 3.3. Экономические системы и собственность 72
Информатика

1) Параграф 31, 32 – письменно ответить на вопросы.

2) Выполнить задания теста:

Ста​тья, на​бран​ная на ком​пью​те​ре, со​дер​жит 32 стра​ни​цы, на каж​дой стра​ни​це 40 строк, в каж​дой стро​ке 48 сим​во​лов. Опре​де​ли​те раз​мер ста​тьи в ко​ди​ров​ке КОИ-8, в ко​то​рой каж​дый сим​вол ко​ди​ру​ет​ся 8 би​та​ми. 

1) 120 Кбайт

2) 480 байт

3) 960 байт

4) 60 Кбайт

За​да​ние 1 № 1 

2. Для какой из пе​ре​чис​лен​ных ниже фа​ми​лий рус​ских пи​са​те​лей и по​этов ис​тин​но вы​ска​зы​ва​ние: 

НЕ (ко​ли​че​ство глас​ных букв чётно) И НЕ (пер​вая буква со​глас​ная)?

 

1) Есе​нин 

2) Одо​ев​ский 

3) Тол​стой 

4) Фет

За​да​ние 2 № 1013 

3. В таб​ли​це при​ве​де​на сто​и​мость пе​ре​во​зок между пятью же​лез​но​до​рож​ны​ми стан​ци​я​ми, обо​зна​чен​ны​ми бук​ва​ми A, B, C, D и E. Ука​жи​те схему, со​от​вет​ству​ю​щую таб​ли​це.
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За​да​ние 3 № 1074 

4. Дан фраг​мент элек​трон​ной таб​ли​цы:
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	A
	B
	C
	D

	1
	5
	4
	3
	2

	2
	= (А1+ В1+1)/5
	= А1 - С1
	= D1
	


 

Какая из фор​мул, при​ведённых ниже, может быть за​пи​са​на в ячей​ке D2, чтобы по​стро​ен​ная после вы​пол​не​ния вы​чис​ле​ний диа​грам​ма по зна​че​ни​ям диа​па​зо​на ячеек A2:D2 со​от​вет​ство​ва​ла ри​сун​ку?

 

1) = 2*(А1 + B1)

2) = А1 - B1

3) = D1*2

4) = D1+C1

За​да​ние 5 № 446 

5. В про​грам​ме «:=» обо​зна​ча​ет опе​ра​тор при​сва​и​ва​ния, знаки «+», «–», «*» и «/» – со​от​вет​ствен​но опе​ра​ции сло​же​ния, вы​чи​та​ния, умно​же​ния и де​ле​ния. Пра​ви​ла вы​пол​не​ния опе​ра​ций и по​ря​док дей​ствий со​от​вет​ству​ет пра​ви​лам ариф​ме​ти​ки.

Опре​де​ли​те зна​че​ние пе​ре​мен​ной а после ис​пол​не​ния дан​но​го ал​го​рит​ма.

 

a := 12

b := 8 + a / 2

a := a – b / 2

 

По​ря​док дей​ствий со​от​вет​ству​ет пра​ви​лам ариф​ме​ти​ки. В от​ве​те ука​жи​те одно число — зна​че​ние пе​ре​мен​ной а.

За​да​ние 8 № 1241 

6. За​пи​ши​те зна​че​ние пе​ре​мен​ной s, по​лу​чен​ное в ре​зуль​та​те ра​бо​ты сле​ду​ю​щей про​грам​мы. Текст про​грам​мы при​ведён на трёх язы​ках про​грам​ми​ро​ва​ния.

 

	Ал​го​рит​ми​че​ский язык
	Бей​сик
	Пас​каль

	алг
нач
цел s, k

s := 0

нц для k от 14 до 18

s := s+7

кц
вывод s

кон
	DIM k, s AS INTEGER

s = 0

FOR k = 14 TO 18

s = s+7

NEXT k

PRINT s
	Var s,k: integer;

Begin

s := 0;

for k := 14 to 18 do

s := s+7;

writeln(s);

End.


За​да​ние 9 № 1163 

7. В таб​ли​це Dat хра​нят​ся дан​ные о ко​ли​че​стве дет​ских празд​ни​ков, ко​то​рые про​во​ди​ло кафе за по​след​ний год (Dat[1] — ко​ли​че​ство дет​ских празд​ни​ков в ян​ва​ре, Dat[2] — ко​ли​че​ство празд​ни​ков в фев​ра​ле и т. д.). Опре​де​ли​те, что будет на​пе​ча​та​но в ре​зуль​та​те вы​пол​не​ния сле​ду​ю​ще​го ал​го​рит​ма, за​пи​сан​но​го на трёх ал​го​рит​ми​че​ских язы​ках.

 

	Ал​го​рит​ми​че​ский язык
	Бей​сик
	Пас​каль

	алг 

нач 

цел​таб Dat[1:12] 

цел к, m, month 

Dat[1] := 2 

Dat[2] := 8

Dat[3] := 6 

Dat[4] := 3 

Dat[5] := 8 

Dat[6] := 2 

Dat[7] := 3 

Dat[8] := 7 

Dat[9] := 4 

Dat[10] := 4 

Dat[11] := 8 

Dat[12] := 7 

month:=1; m := Dat[1] 

нц для к от 2 до 6

если Dat[к] > m то

m:= Dat[k]

month := k

все 

КЦ 

вывод month

КОН 
	DIM Dat(12) AS INTEGER

Dat[1] = 2 

Dat[2] = 8 

Dat[3] = 6 

Dat[4] = 3 

Dat[5] = 8 

Dat[6] = 2 

Dat[7] = 3 

Dat[8] = 7

Dat[9] = 4

Dat[10] = 4

Dat[11] = 8

Dat[12] = 7 

month = 1: m = Dat(1) 

FOR k = 2 TO 6 

IF Dat(k) > m THEN 

m = Dat(k)

month = k

END IF 

NEXT k 

PRINT month

END 
	Var k, m, month: integer; 

Dat: array[1...12] of integer;

Begin 

Dat[1] := 2 

Dat[2] := 8

Dat[3] := 6 

Dat[4] := 3 

Dat[5] := 8 

Dat[6] := 2 

Dat[7] := 3 

Dat[8] := 7 

Dat[9] := 4 

Dat[10] := 4 

Dat[11] := 8 

Dat[12] := 7 

month:=1; m := Dat[1]; 

for k := 2 to 6 do 

if Dat[k] > m then 

begin 

m:= Dat[k];

month := k;

end; 

write(month); 

End. 


За​да​ние 10 № 431 
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На ри​сун​ке — схема дорог, свя​зы​ва​ю​щих го​ро​да А, Б, В, Г, Д, Е и К. По каж​дой до​ро​ге можно дви​гать​ся толь​ко в одном на​прав​ле​нии, ука​зан​ном стрел​кой. Сколь​ко су​ще​ству​ет раз​лич​ных путей из го​ро​да А в город К?

За​да​ние 11 № 352 

9. Пе​ре​ве​ди​те число 143 из де​ся​тич​ной си​сте​мы счис​ле​ния в дво​ич​ную си​сте​му счис​ле​ния. Сколь​ко еди​ниц со​дер​жит по​лу​чен​ное число? В от​ве​те ука​жи​те одно число — ко​ли​че​ство еди​ниц.

Физика

§ 28-30, конспект, упр. 25

Искусство

стр 156 – 161, художественное творческое задание стр. 161.

Черчение

п.3-5- повторить, практическая работа №3 стр 43 -44 (б)

Биология

§ 25-27

Химия

§ 19-20
